



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 022/2023

RETIFICAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO GRANDE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais **torna pública** a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 022, de 31/07/2023, nos seguintes termos:

- Onde se lê:

8.3.1.1-O candidato deverá ministrar uma aula presencial, agendada conforme cronograma estabelecido pela banca responsável pelo processo seletivo. A aula deverá ter duração de 20 (vinte) minutos, durante a qual será sorteado um dos temas propostos no Anexo VI.

- Leia-se:

8.3.1.1-O candidato deverá ministrar uma aula presencial, agendada conforme cronograma estabelecido pela banca responsável pelo processo seletivo. A aula deverá ter duração de 20 (vinte) minutos, durante a qual será sorteado um dos temas propostos no Anexo VII.

Rio Grande, 04 de agosto de 2023.

Alexandre Jesus da Silva Machado
Diretor-Geral
Campus Rio Grande